
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  67/ 2016  

 

Druhý augustový víkend SMF 

 

1. Veľká cena Trenčína bude v polovici augusta 

 

 V dňoch 13. a 14. augusta sa po dlhých rokoch vrátia 

motocyklové preteky do Trenčína. Mesto s bohatou 

motocyklovou históriou, či už na mestskom okruhu alebo na 

letisku, zažije celkom novú etapu pretekov, tentoraz v 

priemyselnej zóne, kde sa bude konať jedno z dejstiev 

Medzinárodných majstrovstiev Slovenska historických 

motocyklov v jazde pravidelnosti s vloženými pretekmi ďalších 

tried. Preteky ponesú názov Veľká cena Trenčína. 

 Podujatie, nad ktorým prevzal záštitu primátor mesta Trenčín, 

Mgr. Richard Rybníček, organizuje z poverenia SMF dubnický 

Automotoklub SR-Karting. Všetky najdôležitejšie informácie o 

podujatí spolu s predbežným časovým harmonogramom nájdete 

vo zvláštnych ustanoveniach na webe SMF. Miestom konania 

pretekov je priemyselná zóna Trenčín (AU Optronics). Okrem klasických tried historických 

motocyklov organizátori vypísali aj voľné preteky v triedach Pionier Cup a 125 Sport 

Production.  

V týchto dňoch prebiehajú prípravy podujatia v plnom prúde. Na mieste boli organizátori, ktorí 

spolu so všetkými zložkami zabezpečujúcimi podujatie absolvovali prechádzku po okruhu s 

presnými inštrukciami pre zabezpečenie trate.  

Pod týmto odkazom si môžete pozrieť aj „On-board“ video po trati pripravovaného okruhu: 

https://www.youtube.com/watch?v=JbpaVrOPOCs 

 

Viac informácii na tel. čísle:  J. Žiaček +421 905 477 883.  

 

 

 

2. Seriál „JIMC“ 2016 pokračuje cez víkend piatym podujatím v Dunajskej Strede 

 

Už po druhýkrát sa tento rok stretnú priaznivci a pretekári malých motocyklov a scootrov na 

piatom a zároveň predposlednom podujatí seriálu „JIMC“ 2016 na kartingovom okruhu v 

Dunajskej Strede. Podujatie sa uskutoční už tento víkend, pričom tentoraz na pretekárov čaká 

jazda v protismere oproti predchádzajúcemu podujatiu. 

http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/
https://www.youtube.com/watch?v=JbpaVrOPOCs


  V sobotu sú naplánované voľné tréningy a hlavné preteky sa uskutočnia v nedeľu o 11:20 hod. 

Záverečné podujatie tohtoročného seriálu JIMC je naplánované u našich západných susedov už 

27.-28.8.2016 a taktiež po druhýkrát vo Vysokom Mýte. 

Všetky najdôležitejšie informácie, ale i časový harmonogram nájdete vo zvláštnych 

ustanoveniach, ktoré sú zverejnené na webovej stránke SMF:  

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_dunstreda_13082016.pdf 

 

V prípade otázok kontaktujte tel. číslo +421 903 430 330 alebo nemco22@azet.sk. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. V nedeľu pokračuje seriál MM SR v motokrose vo Sverepci 

 

O nedeľnom podujatí vo Sverepci sme Vás informovali v predchádzajúcej tlačovej správe č. 

66/2016, ktorú nájdete na tomto odkaze: 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/ts_smf_662016_10082016.pdf  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 10.08.2016 
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